
  

 

 

1. Pourquoi le rat de ville est-il surpris ? 

A. Parce que le rat des champs n’est pas agréable. 

B. Parce qu’il trouve le dîner maigre. 

C. Parce qu’il a beaucoup trop à manger.  
 

 

2. Où habite le rat de ville ? 

A. Il habite dans un château. 

B. Il habite dans la maison d’un boulanger. 

C. Il habite dans la maison d’un riche marchand. 
 

 

3. Qui les dérange alors qu’ils grignotaient dans le placard? 

A. C’est la cuisinière. 

B. C’est une cousine souris. 

C. C’est la boulangère. 
 

 

4. Qu’est ce qui aurait pu attraper le rat des champs ? 

A. Une chatte aurait pu l’attraper. 

B. Un dragon aurait pu l’attraper. 

C. Une trappe aurait pu l’attraper. 
 

 

5. Comment se termine le conte ? 

A. Le rat des champs reste vivre avec le rat de ville. 

B. Le rat des champs rentre chez lui ravi. 

C. Le rat de ville vient habiter à la campagne. 

             

               Pour répondre, écris la lettre correspondant à la phrase juste sur la fiche réponse. 
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